
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Молдавська влада відзначила допомогу Церкви
в постачанні населенню вакцини від коронавірусу

 Кишинівсько-Молдавська митрополія 26 червня 2021 року надала 1000 доз російської вакцини
«Супутник V» для поповнення запасів Марафону вакцинації, який проводився в кишинівському
Палаці Республіки. 

 Як повідомлялося останніми днями, 2 тисячі доз вакцини «Супутник V» були доставлені в Молдову
з благословення Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила за сприяння Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату Російської Православної Церкви.
Переданий в якості гуманітарної допомоги препарат поширюється через Православну Церкву
Молдови. 

 Секретар Молдавської митрополії протоієрей Вадим Кейбаш, який супроводжував надану для



потреб Марафону вакцинації партію вакцини «Супутник V»,      зазначив: «Я передаю таким чином
благословення Високопреосвященного митрополита Кишинівського і всієї Молдови Володимира
віруючим, які хочуть зробити щеплення, слідуючи принципам і цінностям Православної Церкви, а
саме любові до ближнього і до Бога. Роблячи щеплення, ми імунізуємо себе, ми демонструємо свою
любов і турботу по відношенню до своїх близьких». 

 Високу оцінку цій гуманітарній акції дав у своєму акаунті в соціальній мережі Facebook мер
молдавської столиці Іон Чебан. «Вранці в центрі вакцинації в наявності було 3 тисячі доз «Супутник
V». Оскільки запит серед населення на цю вакцину дуже високий, я звернувся в Молдавську
митрополію за допомогою, так як мені було відомо про отриману партію вакцини «Супутник V», яка
була передана в якості гуманітарної допомоги Московським Патріархатом Молдавії, - зазначив Іон
Чебан. - Керівництво митрополії висловило готовність надати нам ще тисячу доз. Всі люди, які
зараз стоять в черзі, будуть вакциновані». 

 За наявними даними, за останні сім днів кількість щеплень першою дозою вакцини в Республіці
Молдова збільшилася вдвічі порівняно з минулим тижнем, охоплення вакцинацією досягло  12,7%
населення країни. 

 Як повідомив сайт Кишинівсько-Молдавської митрополії, Міністерство охорони здоров'я, праці та
соціального захисту країни дякує Православній Церкві  Молдови за підтримку і солідарність у
питаннях вакцинації населення країни від коронавірусу. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87623/
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